
①②③④⑤⑥⑦⑧
をカットして貼り
合わせてパターン
を完成させてくだ
さい。

1 枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ

簡単トートバッグ風レッスンバッグ

裏生地：１枚
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の　り　し　ろ　①

①②③④⑤⑥⑦⑧
をカットして貼り
合わせてパターン
を完成させてくだ
さい。

2 枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ
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の　り　し　ろ　②

①②③④⑤⑥⑦⑧
をカットして貼り
合わせてパターン
を完成させてくだ
さい。

3 枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ
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の　り　し　ろ　③

①②③④⑤⑥⑦⑧
をカットして貼り
合わせてパターン
を完成させてくだ
さい。

4 枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ
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縫
わ
ず
に
開
け
て
お
き
ま
す

の
　
り
　
し
　
ろ
　
①

①②③④⑤⑥⑦⑧
をカットして貼り
合わせてパターン
を完成させてくだ
さい。

5 枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ
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の
　
り
　
し
　
ろ
　
②

の　り　し　ろ　⑤

①②③④⑤⑥⑦⑧
をカットして貼り
合わせてパターン
を完成させてくだ
さい。

6 枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ

1

2

3

4

5

6

7

8



の
　
り
　
し
　
ろ
　
③

の　り　し　ろ　⑥

①②③④⑤⑥⑦⑧
をカットして貼り
合わせてパターン
を完成させてくだ
さい。

7 枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ
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縫
わ
ず
に
開
け
て
お
き
ま
す

の　り　し　ろ　⑦

の
　
り
　
し
　
ろ
　
④

①②③④⑤⑥⑦⑧
をカットして貼り
合わせてパターン
を完成させてくだ
さい。

8 枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ
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簡単トートバッグ風レッスンバッグ

ポケット：１枚

9 枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してくだ
さい。実寸で印刷出来ているか目盛りに定規をあ
て、はじめにご確認ください。この目盛りの方が
小さいと本来のサイズより小さく出来上がります
ので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ



の　り　し　ろ　⑪

⑩
⑪
⑫
を
カ
ッ
ト

し
て
貼
り
合
わ
せ

パ
タ
ー
ン
を
完
成

さ
せ
て
く
だ
さ
い
。

10枚
目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

　
　
　
　
　
拡
大
縮
小
し
な
い
で
100%

の
大
き
さ
で
印
刷
し
て
く
だ
さ
い
。
実
寸
で

印
刷
出
来
て
い
る
か
目
盛
り
に
定
規
を
あ
て
、
は
じ
め
に
ご
確
認
く
だ
さ
い
。
こ
の
目

盛
り
の
方
が
小
さ
い
と
本
来
の
サ
イ
ズ
よ
り
小
さ
く
出
来
上
が
り
ま
す
の
で
必
ず
事
前

に
ご
確
認
お
願
い
し
ま
す
。

《
ご
注
意
》

簡
単
ト
ー
ト
バ
ッ
グ
風

レ
ッ
ス
ン
バ
ッ
グ

10
11

12



持
ち
手
取
付
位
置

持
ち
手
取
付
位
置

ポ
ケ
ッ
ト
取
付
位
置

(片
側
の
み
)

簡
単
ト
ー
ト
バ
ッ
グ
風
レ
ッ
ス
ン
バ
ッ
グ

表
生
地
(上
)：
2枚

11枚
目

　
　
　
　
　
拡
大
縮
小
し
な
い
で
100%

の
大
き
さ
で
印

刷
し
て
く
だ
さ
い
。
実
寸
で
印
刷
出
来
て
い
る
か
目
盛
り

に
定
規
を
あ
て
、
は
じ
め
に
ご
確
認
く
だ
さ
い
。
こ
の
目

盛
り
の
方
が
小
さ
い
と
本
来
の
サ
イ
ズ
よ
り
小
さ
く
出
来

上
が
り
ま
す
の
で
必
ず
事
前
に
ご
確
認
お
願
い
し
ま
す
。

《
ご
注
意
》
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の　り　し　ろ　⑪

⑩
⑪
⑫
を
カ
ッ
ト

し
て
貼
り
合
わ
せ

パ
タ
ー
ン
を
完
成

さ
せ
て
く
だ
さ
い
。

12枚
目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

　
　
　
　
　
拡
大
縮
小
し
な
い
で
100%

の
大
き
さ
で
印
刷
し
て
く
だ
さ
い
。
実
寸
で

印
刷
出
来
て
い
る
か
目
盛
り
に
定
規
を
あ
て
、
は
じ
め
に
ご
確
認
く
だ
さ
い
。
こ
の
目

盛
り
の
方
が
小
さ
い
と
本
来
の
サ
イ
ズ
よ
り
小
さ
く
出
来
上
が
り
ま
す
の
で
必
ず
事
前

に
ご
確
認
お
願
い
し
ま
す
。

《
ご
注
意
》

簡
単
ト
ー
ト
バ
ッ
グ
風

レ
ッ
ス
ン
バ
ッ
グ
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簡単トートバッグ風レッスンバッグ

表生地(底)：１枚

⑬⑭をカットして
貼り合わせてパタ
ーンを完成させて
ください。

13枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ

13 14



⑬⑭をカットして
貼り合わせてパタ
ーンを完成させて
ください。

14枚目

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
　　　　　拡大縮小しないで100%の大きさで印刷してください。実寸で印刷出来ているか
目盛りに定規をあて、はじめにご確認ください。この目盛りの方が小さいと本来のサイズよ
り小さく出来上がりますので必ず事前にご確認お願いします。

《ご注意》

簡単トートバッグ風
レッスンバッグ

13 14

の
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し
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